

**Πρακτικά 291^{ης} Συνεδρίας
Συμβουλίου Προσφορών και Οικονομικών
του Πανεπιστημίου Κύπρου
(Θέματα Προσφορών)**

Δευτέρα, 23 Νοεμβρίου 2015, και ώρα 12:30μ.μ.-2:30μ.μ.

Τρίτη, 1 Δεκεμβρίου 2015, και ώρα 11:00π.μ.-1:15μ.μ.

Τρίτη, 8 Δεκεμβρίου 2015, και ώρα 11:00π.μ.-1:30μ.μ.

Αίθουσα Συνεδριάσεων αρ. 114, 1^{ος} όροφος

Κτίριο Συμβουλίου Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης στην Πανεπιστημιούπολη

7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

7.1 Εκθέσεις Αξιολόγησης (Τεχνοοικονομικό/ Οικονομικό Μέρος)

- 7.1.12 Διαγωνισμός Αρ. **CDO 014/15** - Μηχανολογικές Εργασίες των Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου
- Έκθεση Αξιολόγησης
- Επιστολή Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας ημερ. 1/12/2015

1/12/2015

Οι Άγης Ελισσαίος, Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών, Δήμος Δημοσθένους, Μηχανικός Μηχανολογίας, Τεχνικές Υπηρεσίες, Συντονιστής Επιτροπής Αξιολόγησης και Κώστας Χαραλάμπους, Μηχανολόγος Μηχανικός, Τεχνικές Υπηρεσίες, Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης, κλήθηκαν από το Συμβούλιο να παραστούν στη Συνεδρία ως Σύμβουλοι του Σώματος επί του θέματος και αφού εξέφρασαν τις απόψεις τους και παρέθεσαν τις διευκρινίσεις που ζήτησε το Συμβούλιο, αποχώρησαν από την αίθουσα πριν από την έναρξη της διαβούλευσης για λήψη της απόφασης.

Ο Χαράλαμπος Κίτσιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Τεχνικές Υπηρεσίες, Μέλος Επιτροπής Αξιολόγησης ήταν απών κατά της συζήτηση και λήψη απόφασης.

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε για τον πιο πάνω διαγωνισμό, αφού έλαβε γνώση σχετικής επιστολής της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας με Αρ. Φακ. 28.10.007.004 και ημερομηνία 1/12/2015 (**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXXIV**), και αφού εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία, αποφάσισε να ζητήσει από την Επιτροπή Αξιολόγησης να υποβάλει τα σχόλια της επί των απόψεων/παρατηρήσεων της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

8/12/2015

Ο Άγης Ελισσαίος, Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών κλήθηκε από το Συμβούλιο να παραστεί στη Συνεδρία ως Σύμβουλος του Σώματος επί του θέματος και αφού εξέφρασε τις απόψεις του και παρέθεσε τις διευκρινίσεις που ζήτησε το Συμβούλιο, αποχώρησε από την αίθουσα πριν από την έναρξη της διαβούλευσης για λήψη της απόφασης.

Ο Χαράλαμπος Κίτσιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Τεχνικές Υπηρεσίες, Συντονιστής Επιτροπής Αξιολόγησης ήταν απών κατά της συζήτηση και λήψη απόφασης.

- Σημείωμα Επιτροπής Αξιολόγησης ημερ. 4/12/2015
- Επιστολή Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας ημερ. 7/12/2015

Το Συμβούλιο Προσφορών και Οικονομικών μελέτησε (α) την Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε για τον πιο πάνω διαγωνισμό, (β) τη σχετική επιστολή της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας με Αρ. Φακ. 28.10.007.004 και ημερομηνία 1/12/2015 (γ) το σημείωμα του Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης ημερομηνίας 4/12/2015 (δ) τη σχετική επιστολή της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας με Αρ. Φακ. 28.10.007.004 και ημερομηνία 7/12/2015 **(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΧΧV)**.

Το Συμβούλιο Προσφορών και Οικονομικών έλαβε σοβαρά υπόψη του τις απόψεις που εκφράζονται στις επιστολές της Ελεγκτικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας σχετικά με το ύψος της προσφοράς που συστήνεται για κατακύρωση αλλά έλαβε υπόψη του και ότι σε περίπτωση ακύρωσης και επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού θα προκληθούν καθυστερήσεις που θα επηρεάσουν σε σημαντικό βαθμό τη σύμβαση της κύριας εργολαβίας για την ανέγερση των κτηριακών εγκαταστάσεων της Πολυτεχνικής Σχολής και θα υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο οι νέες προσφορές που θα ληφθούν να είναι ψηλότερες.

Το Συμβούλιο Προσφορών και Οικονομικών αφού εξέτασε εξ' υπαρχής όλα τα ενώπιον του στοιχεία, αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην υποβληθείσα έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα TELMEN LTD, του οποίου η προσφορά έχει αναδειχτεί ως αυτή με τη χαμηλότερη τιμή και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €5.720.600,00, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Στο ποσό αυτό περιλαμβάνεται το ποσό των €420.000,00 για τη συντήρηση.

(β) την απόρριψη των προσφορών που υποβλήθηκαν από τις ακόλουθες εταιρείες, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής:

1. CARAMONDANI BROS PUBLIC CO. LTD
2. EL & D CHRISTOU ELECTROMECHANICAL SERVICES LTD

(γ) την απόρριψη των προσφορών που υποβλήθηκαν από τις εταιρείες A.S. AIR CONTROL LTD και ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ CYBARCO – SYCHEM - ELMFIT, λόγω του ότι οι προσφορές τους δεν πληρούσαν τους τεχνικούς όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αναφέρονται αναλυτικά στις σελίδες 14 και 15 της Έκθεσης Αξιολόγησης.